
OPĆA UPUTA ZA INTERPRETACIJU TABLICA S UČENIČKIM 

ODGOVORIMA NA SVIM ZADATCIMA 
 

Tablice prikazuju rezultate koje su učenici postigli na svakom pojedinom zadatku.  

 

U tablicama koje prikazuju rezultate na zadatcima višestrukog izbora nalaze se oznake 

odgovora koji su učenicima bili ponuđeni. Dakle, ukoliko se zadatak sastojao od pitanja na 

koje su ponuđena četiri moguća odgovora, A, B, C i D, onda se u „kućicama“ za taj zadatak 

nalaze postoci učenika koji su odabrali pojedini odgovor.  

 

Primjer se nalazi u Tablici 1. 

Tablica 1.  

 A B C D E F 88 99 N 

O1 6,8% 78,9%* 9,5% 4,4%   ,0% ,3% 7612 

O2 21,1% 13,8% 19,7% 44,4%*   ,1% 1,0% 7612 

O3 26,2% 21,0% 29,1% 22,5%*   ,1% 1,0% 7612 

O4 8,0% 10,1%* 5,7% 35,4%* 14,5% 20,1% 3,7% 2,5% 7612 

O5 55,1%* 5,5% 13,8% 16,4% 2,5% 1,0% 3,6% 2,0% 7612 

O6 1,6% 26,2% 4,5% 14,4% 32,1%* 13,6% 5,3% 2,4% 7612 

 

Legenda: O1 – O6 – oznake  za odgovore na zadatcima rednog broja od 1 do 6 

                 A, B, C…  – postotak učenika koji je odabrao pojedini od ponuđenih odgovora koji su u ispitu bili  

                                 označeni slovima od A, B, C… 

                  88 – postotak učenika koji je odabrao više od jednog odgovora tamo u zadatcima u kojima je samo  

                        jedan odgovor bio točan 

                  99 – postotak učenika koji nije ništa odgovorio 

                  N – ukupni broj učenika 

                  *  -  oznaka za točan odgovor 

 

Ukoliko su kolone ispod određenog slova koje označava odgovor kod nekih zadataka ostale 

prazne, to znači da u tom zadatku nije bio ponuđen odgovor pod tim slovom. Tako su 

primjerice u Tablici 1. na prva tri zadatka kolone ostale prazne ispod slova E i F jer su u tim 

zadatcima postojala samo četiri ponuđena odgovora, A, B, C i D.  
  

Za zadatke otvorenog tipa u tablicama se nalaze mogući brojevi bodova koje je bilo moguće 

ostvariti u pojedinom zadatku s postocima učenika koji je pojedini broj bodova ostvario. 

Primjer se nalazi u Tablici 2. 

Tablica 2.  

Legenda:  

O1 – oznaka za redni broj zadatka 

0, 1, 2, 3.. – broj bodova koji je u zadatku bilo moguće ostvariti 

55 – postotak učenika koji nije dao nikakav odgovor 

99 – postotak učenika kojima ocjenjivač nije ocijenio zadatak 

Postotak učenika – postotak učenika koji  je na  dotičnom  

                                zadatku ostvario određeni rezultat 

N – ukupni broj učenika  

 

  Postotak 

učenika 

N 

  O1 0 22,0%   

1 40,0%   

55 38,0%   

99 ,0%   

   7612 


